

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА
БІОТЕХНОЛОГІЙ імені С.З.ГЖИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ № 17

засідання Приймальної комісії

**Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій
імені С.З. Гжицького**

від 09 листопада 2020 року

Присутні: члени приймальної комісії у складі 10 осіб: Стибель В.В., Турко І.Б., Білик О.Я., Двилюк І.В., Данкович Р.С., Лещинин І.С., Ніканорова О.В., Музика Л.І., Стефанік В.Ю., Федець О.М.

Запрошені: Гримак О.Я. – декан факультету економіки та менеджменту, Бойко А.О. – декан біолого-технологічного факультету, Коваль Г.М. – декан факультету харчових технологій та біотехнології, Пеленьо Р.А. – декан факультету ветеринарної гігієни, екології та права, Стронський Ю.С. – декан факультету ветеринарної медицини.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження коефіцієнтів для предметів ЗНО та вступних фахових випробувань для вступників на основі ОКР молодший спеціаліст (додаток 6 до Правил прийому)

Доповідає: відповідальний секретар Приймальної комісії Данкович Р.С.

2. Затвердження коефіцієнтів для предметів ЗНО та вступних фахових випробувань для вступників в магістратуру на основі освітнього ступеня бакалавр (додаток 9 до Правил прийому)

Доповідає: відповідальний секретар Приймальної комісії Данкович Р.С.

1. СЛУХАЛИ: питання про затвердження коефіцієнтів для предметів ЗНО та вступних фахових випробувань для вступників на основі ОКР молодший спеціаліст

Доповідач: відповідальний секретар Приймальної комісії Данкович Р.С.

УХВАЛИЛИ: затвердити коефіцієнти для предметів ЗНО та вступних фахових випробувань для вступників на основі ОКР молодший спеціаліст

Рішення прийнято одногосно

2. СЛУХАЛИ: питання про затвердження коефіцієнтів для предметів ЗНО та вступних фахових випробувань для вступників в магістратуру на основі освітнього ступеня бакалавр;

УХВАЛИЛИ: затвердити коефіцієнти для предметів ЗНО та вступних фахових випробувань для вступників в магістратуру на основі освітнього ступеня бакалавр

Рішення прийнято одногосно

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



В.В. Стибель

Р.С. Данкович